

## Száznegyven tonna adomány a Máltaiaktól

**December 23-án befejeződik a Máltai Szeretetszolgálat Adni öröm akciójában gyűjtött adományok kézbesítése, ezekben a napokban 31 ezer ajándécsomag talál gazdára.**

**December 23-án befejeződik a Máltai Szeretetszolgálat Adni öröm akciójában gyűjtött adományok kézbesítése, ezekben a napokban 31 ezer ajándécsomag talál gazdára. A Spar-csoport üzleteinek vevői idén 140 ezer 216 kilogramm tartós élelmiszert vásároltak a rászoruló családoknak.**

Ebben az évben tizenharmadik alkalommal hirdette meg hatnapos adománygyűjtő akcióját a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a Spar-csoport üzleteiben. December 16. és 21. között a hálózat 174 üzletében a segélyszervezet önkéntesei minden vásárlót azzal szólítottak meg, hogy aki teheti, vegyen valamit a nélkülözőknek is. A pénztárak mögött felállított asztaloknál a korábban megszokottnál is többen helyezték el adományaikat, a legtöbben tartós élelmiszert, lisztet, cukrot, konzervet vásároltak. A hat napon át meghirdetett gyűjtés eredményeképpen 140 ezer 216 kilogramm áru gyűlt össze, amiből átlag 3200 forint értékű csomagok készültek.

Győri-Dani Lajos ügyvezető alelnök szerint az akció bebizonyította, hogy az emberek szolidaritására még egy ilyen nehéz év végén számítani lehet, hiszen lényegesen több adomány érkezett, mint az előző évben (Tavaly 118 ezer kilogramm tartós élelmiszert sikerült gyűjteni ugyanennyi üzletben, akkor 25 ezer család kapott ajándékot). A szervezők idén attól tartottak, hogy az árvíz és az iszapkatasztrófa után esetleg kevesebb adomány érkezik, különösen, hogy az ünnep előtti hetekben számos más szervezet is gyűjtést hirdetett. A Máltaiak 1997 óta minden évben megtartott Adni öröm akcióját azonban már megszokták a Spar hálózat vásárlói, és a nehézségek ellenére is többen hoztak ajándékot.

A gyűjtésben és az adományok szétosztásában ezernél is több önkéntes vett részt, köztük számos fiatal és középiskolás diák is. Miskolcon a jezsuita gimnázium nevelői immár hatodik éve fontos pedagógiai programként tekintenek a Máltai Szeretetszolgálat karácsonyi akciójára, mert ez a fajta munka intenzív élményt jelent a diákoknak, miközben komoly felelősséget is ró rájuk. Idén az iskola száz tanulója kapcsolódott be a gyűjtésbe, szerdán és csütörtökön pedig ők kézbesítették az összeállított csomagokat az Avas lakótelepen élő rászorulóknak.

Az egységcsomagokat egyébként az ország teljes területén osztják, elsősorban a Máltai Szeretetszolgálattól segítséget kérő családok részesülnek a vásárlók adományaiból, de jut a karitatív szervezet korábbi támogatottjainak, nyugdíjasoknak, nagycsaládosoknak és a hajléktalanoknak is.